

搜救无果，大伙却笑了

学生落水自救后“躲猫猫”，百余人“白忙”一场

星报讯(记者 陈明) 5月8日深夜，祁门县柏溪乡花园口河边人头攒动，由多个部门和当地村民100多人组织的搜救队伍，正在河边紧张有序搜寻打捞不慎落水的一名11岁学生小城(化名)。几个小时过去了，当大家搜救无望时，突然传来一条雷人消息，让所有人目瞪口呆……

报警：孩子落水

就读于柏溪乡中心小学的小城，是一名留守儿童，父母长期在外打工，他跟随着爷爷奶奶生活。

事发当日下午，小城放学后骑着自行

车回家。途经花园口河边时，顽皮的小城将自行车骑上已被河水淹没近半米深的拦河坝，结果不慎跌倒，瞬间被河水卷走。

这一幕恰巧被一位路过的八旬老人叶某看见，正当老人惊悸不安时，小城竟从深潭中爬上了岸。看到书包已被河水冲到远处，小城又跑去打捞书包，老人从此再也没有看到小城市上岸。

闻讯赶来的村民迅速跳入河中搜救，直至晚上7时仍没有结果，无奈之下报警。

搜救：紧急出动

该县迅速启动应急预案，由公安消防、

教育局等多个部门组织搜救队赶赴现场。

根据现场情况，他们锁定在沿河一公里内进行搜寻，但由于水流湍急两岸杂草丛生，给搜寻工作带来一定难度。当晚9时许，小城的父母从外地包车赶回，望着滚滚河水，夫妻二人放声大哭。

转眼已是晚上11时，有人认为小城生还的希望已极其渺茫，搜寻组启动了第二套预案，联系有说服力的村民安抚小城父母。就在此时，突然从善后组传来消息：小城一直躲在柴垛里睡觉，刚被找到！

揭秘：躲进柴垛

昨日，小城告诉记者，当时他连人带车落入深潭后，从缝隙中爬了出来钻出水面。小城说，这些自救知识都是老师平时教的，校园的宣传画上有。上岸后的小城见书包冲到远处，赶忙去追捞，追了一段后，看到书包沉到水里，就放弃了。

见自己全身湿透，自行车和书包也丢了，害怕回家挨骂的小城，偷偷跑到家边柴垛躲了进去，直到因咳嗽被发现。

据该县教育局张局长介绍，孩子找到后，除了欣喜，更多的还是沉重，“通过这件事的发生，让我们更清楚地认识到，安全教育方面的工作应紧抓不懈！”



为庆祝母亲节到来，日前，合肥市新站区磨店社区与驻地院校联手进行文艺演出，吸引了上千名观众。今年以来，该社区与驻地院校自编自演多场特色各异、展示社区文化和当代大学生风采的文艺节目，深受社区居民的喜爱。

尚永春 江鑫 记者 何曙光 文/图

躲过雨患，明起转晴

星报讯(沈兰 记者 祝亮) 在刚刚过去的这个周末里，我国南方多地受到暴雨袭击引发水患，值得庆幸的是，原本在中央气象台预警名单上的我省躲过一劫。

来自安徽气象自动观测站网的数据显示，从5月12日0时至5月13日17时，我省各地降水量均未达到暴雨量级。据省气象专家预计，降雨今日还将在淮河以南地区徘徊，明起全面放晴，气温回升，直至17日，全省都将以晴到多云天气为主。18日后期开始，我省将有一次雷阵雨天气过程。

排除隐患，突发爆炸

星报讯(李炳旺 记者 胡昊) 5月11日上午，天长市秦栏镇在销毁民爆物品时，发生一起意外爆炸事故，造成1人死亡，6人受伤。据了解，死者为现场观望并帮忙的村民，伤者中有4位系参与销毁工作的民警和协警。

目前，6名伤者中，有5人在医院救治，1人在家休养。当地正在对事故进行调查处理。

夜半离家，险遭猥亵

星报讯(董徐新 巩彬 记者 杨文艺) 5月10日凌晨，阜阳市颍州公安分局清河路派出所民警巡逻至文峰公园北门附近时，发现几个黑影向一名20岁左右的女子靠近。民警赶了过去，几个黑影马上作鸟兽散。

女子拒绝透露任何信息，民警根据其手机通讯录和女子的姐姐联系上，姐姐赶到将其接走。据介绍，她们是凤台县人，目前住在阜阳一小区，当晚，女子与家人生气后离家出走。

酒后失控，行政拘留

星报讯(王舒毅 记者 曹开发) 日前，宁国一男子王某酒后骑电瓶车在城区撞伤一行人。交警赶到处置时，该男子反而借着酒劲殴打交警，后被闻讯赶到的其他民警制服带回。

随后，王某因阻碍执行公务行为，已于当晚被行政拘留处罚。这时，王某才连连哀叹，“酒喝多了，喝酒真害人！”

2012年度事业单位招聘笔试结束

统考笔试成绩达60分才有戏

星报讯(沈兰 记者 祝亮) 昨日，2012年度事业单位招聘笔试结束。根据我省规定，为确保新进人员基本素质，设定笔试统考最低控制合格分数线。统考笔试成绩达到60分(报考艺术、体育类专业岗位的考生成绩须达到50分)的应聘人员，方可进入下一轮专业测试。

省直主管部门及其所属招聘单位，

按照应聘人员统考笔试成绩从高分到低分顺序，根据本单位招聘岗位数量，统一按照1:3到1:5比例确定各招聘岗位参加专业测试的人员名单，并进行资格复审。最后一名如有数名考生笔试成绩相同的，一并确定为参加专业测试人选。

省直各招聘主管部门将在安徽省人力资源和社会保障厅网、安徽先锋网及

本单位网站上公布专业测试实施方案(公告)，并公布统考笔试成绩、名次。

专业测试一般集中在6月至8月进行。根据不同岗位的专业特点，专业测试采取笔试、结构化面试、无领导小组讨论、试讲、答辩、情景模拟、技能操作等方式进行，主要考查应聘人员的专业知识、专业技能、业务能力、综合素质及潜能。

公车“烧油”，不能再随心所欲

我省出台节能新规，欲定额管理公车油耗

星报讯(沈兰 记者 祝亮) 今后，公车“烧多少油公家都能给报销”的情况可能不复存在。日前，全省2012年公共机构节能工作的通知提出今年公共机构节能目标，并制定了详细措施。

我省规定，政府办公建筑、公益性建筑将率先执行绿色建筑标准，积极发展绿色建筑。加大公共机构节能资金投

入，开展办公区配电、水泵、空调、照明、电梯、信息机房、食堂灶具等节能改造。严格执行公务用车配备使用管理规定，全面淘汰“高污染、高排放”车辆，提高新购车辆中自主品牌和新能源汽车比例，实施油耗定额管理，降低公务用车油耗。

又讯(吴斐 记者 王汝华) 为进一步严明纪律，加强机关作风效能建设，

怀宁县自4月至6月开展为期三个月的“公车私驾、公车酒驾”集中整治行动。集中整治期间，违反规定公车私驾，一经发现，依照有关规定给予党纪政纪处分；公车酒驾，一经发现，一律由公安机关依法处理；同一单位一年内被查处两次以上的，按党风廉政建设责任制的规定，追究单位领导责任。

认你做干妈，那是在“钓鱼”呢!

女子伙同男友冒充国家公务人员诈骗落网

星报讯(记者 鲁龙飞) “你和我小女儿长得真像!”王老太在火车上的一句话，嘴甜的靓靓(化名)认了老太太做干妈。结果，干妈成了诈骗对象。日前，因涉嫌冒充国家公务人员实施诈骗，靓靓及其男友被合肥警方抓获。

靓靓，28岁，亳州人。平时花钱大手

大脚的她，总是感觉钱不够花。今年3月份，靓靓从合肥坐火车返回亳州，与坐在她身边的王老太唠嗑。

“你和我小女儿长得真像。”王老太对靓靓说。“那我就认您做干妈得了。”靓靓打起了主意。

靓靓谎报身份，称自己和亲戚都

是国家公务人员，王老太乐得合不拢嘴，两人互留了联系方式。

今年4月份，王老太热情地带干女儿到家认门。此后，靓靓以转工资关系、帮忙办土地开发手续为名，伙同其男友从王老太及其女婿处骗取6万余元。

落网后，两人对犯罪事实供认不讳。

大型综合楼拍租公告

受委托，定于2012年6月18日上午10:00在合肥市阜阳路191号政通大厦7楼举行房屋使用权竞价拍租会，公开拍租：合肥市长江西路669号1号沿街综合办公楼15年房屋使用权，房产建面约22000㎡(共计5层)，钢筋混凝土结构。该综合楼地理位置优越，交通方便，适宜做办公、餐饮酒店、商务休闲中心、会所、医院等多种用途，整体租赁。

看样地点及时间：标的所在地，公告之日起至拍租会前一日止。

注意事项：房屋租赁具体事宜详见相关文件，有意竞租者请于6月17日上午12时前交纳竞租保证金(以到账为准)，并携带相关资料到政通大厦7楼办理竞租登记手续。

联系电话：0551-2630618 2676246

13705699677

安徽盛佳拍卖有限责任公司 2012.5.14